
Inklusivleistungen:

Unsere Leistungen

-  Reiseleitung Sybille Weitz

-  Schlienz-Haustürservice

- Flug Stuttgart - London - Stuttgart in der

Economy-Class

- 3 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im Hydro

Hotel in Eastbourne

- 2 x Abendessen im Hotel

- Alle Bustransfers, Sonderführungen und Eintritte

laut Reiseprogramm

Karten für die Oper und Picknick sind nicht

inkludiert

Termine & Preise:

15.06.2023 - 18.06.2023 - 4* Hydro Hotel in Eastbourne

Doppelzimmer 1339 €

Doppelzimmer (*Schnellbucher) 1239 €

Einzelzimmer 1339 €

Einzelzimmer (*Schnellbucher) 1239 €

Phantastische Gärten, große Kunst und Glyndebourne-Oper

- 4 Tage

Wollten Sie schon immer die berühmte Gartenkreation Sissinghurst bestaunen? Bei

unserer Reise in den „Garten“ Großbritanniens, nach Kent und Sussex, können Sie diesen

intensiv erleben. Die aus dem englischen Hochadel stammende Schriftstellerin Vita

Sackville-West und ihr Gatte Harold Nicolson hatten ihn angelegt und er wurde

wegweisend für die Gartenarchitektur des 20. Jahrhunderts. Darüber hinaus besuchen Sie

weitere Häuser und Gärten berühmter Briten: Virginia Wollfs Monk’s House sowie

Charleston Farmhouse, wo die exzentrische Künstler - Wohngemeinschaft ihrer malenden

Schwester Vanessa britische Kulturgeschichte schrieb. Im Schloss Petworth bestaunen Sie

nicht nur Gemälde von William Turner, sondern spazieren auch durch den idealtypischen

Landschaftsgarten von „Capability Brown“. Dass Winston Churchill ein ganzes Tal samt

Atelier besaß, erfahren Sie in seinem Landsitz Chartwell. Nobelpreisträger Rudyard

Kipling besaß mit Batemans ein ebenfalls berühmt gewordenes Anwesen und selbst seinen

Rolls Royce können Sie noch in der Garage bewundern. Die Fotografin Lee Miller und der

Surrealist Roland Penrose lebten nach 1949 in Farleys House, das seit kurzem für Besucher

geöffnet wurde. Besonders attraktiv ist, dass während unseres Aufenthaltes Aufführungen

(fakultativ) im legendären Opernhaus (Mozart:“ Don Giovanni“ und Donizetti: „L‘esir

d‘amore“) stattfinden. Da der Vorverkauf bereits Mitte März beginnt, wäre es wichtig,

wenn Sie uns Ihr Interesse umgehend mitteilen.

1 Tag Anreise nach London

Frühmorgens Flug mit British Airways von Stuttgart nach London - Heathrow. Busfahrt nach Chartwell, dem

Herrenhaus, Park und Kunstatelier Winston Churchills. Auf der Fahrt zum Seebad Eastbourne besuchen Sie das

spannende Heim des Künstlerehepaares Lee Miller und Roland Penrose. Sie, die Schönheit und weltberühmte

Fotografin, er der Surrealist und Autor von Biografien der Künstlerfreunde Picasso, Miró und Man Ray.

Übernachtung und Abendessen im Hydro- Hotel.

2 Tag Sissinghurst Castle und Batemans

Vormittags Besichtigung des berühmten Gartens von Sissinghurst, den Vita Sackville-West und Harold Nicolson

kreierten. Die Mauerreste eines Elisabethanischen Herrenhauses inspirierten das Ehepaar zu einem blühenden

Kunstwerk, in dem von Wegen mit weiten Ausblicken immer wieder intime „Garten-Zimmer“ abgehen, jedes mit

einem anderen Charakter, wunderbaren Farb- und Pflanzkompositionen. Freizeit im Garten von Sissinghurst,

Mittagessen im Scheunenrestaurant (fakultativ). Nachmittags Besuch von Batemans, dem Landsitz des

Literaturnobelpreisträgers Rudyard Kipling mit zahlreichen Dschungelbuch-Illustrationen. Abendessen erneut im

Hydro-Hotel.

2 Tag Die Häuser von Virginia Woolf und Vanessa Bell: Charleston Farmhouse und Monk’s Haus

Besichtigung von Charleston Farmhouse, wo Virginia Woolfs malende Schwester Vanessa Bell eine

Wohngemeinschaft vom Künstler Duncan Grant bis zum Ökonomen Meynard Keynes um sich scharte. Anschließend

genießen Sie das Mittagessen in einem benachbarten Traditionspub (fakultativ). Nachmittags Besuch des Monk’s

House von Virginia Woolf. Hier, inmitten eines bezaubernden Gartens, schuf Sie Weltliteratur. Für den Abend

versuchen wir Karten für Glyndebourne zu bekommen (fakultativ).

3 Tag Beachy Head und Schloss Petworth, Heimreise



Nach Spaziergängen über die Klippen von Beachy Head und im idyllischen Dorf Alfriston fahren Sie weiter nach

Petworth. In diesem Herrensitz war William Turner oft zu Gast. Zunächst besuchen Sie die Gemäldegalerie mit

Meisterwerken Turners und spazieren dann durch den idealtypischen englischen Landschaftspark mit See,

Sichtachsen, Baumgruppen und Wild. Abends Flug mit British Airways zurück nach Stuttgart.

Programmumstellung, falls wir Opernkarten (freitags oder samstags) für Glyndebourne bekommen

4* Hydro Hotel in Eastbourne

So wohnen Sie

Sie übernachten im 4* Hydro Hotel in Eastbourne. Das im traditionellen Landhausstil vor 120 Jahren errichtete und

über der Promenade liegende Strandhotel besitzt preisgekrönten Gartenanlagen und bietet von vielen Zimmern

aus einen herrlichen Meerblick. Eine Lobby im englischen Stil mit bequemen Sofas, großem Wintergarten und Pool,

und das Restaurant „Crystal“ mit klassischer britischer und französischer Küche sorgen für ihr Wohlbefinden.
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